

PROTOKOLL 537

MÖTE Styrelsemöte
TID Fredag 4.11.2022 kl. 18:30 – 19:06
PLATS Kårlokalen

NÄRVARANDE

Ordförande

Martina ”Malou” Somppi

Styrelse

Tony Ahlgrén, kårekonom

~~Alvin Heinsalmi, kårsekreterare~~

Leevi Lehto, materialförvaltare

Jenina Nyström, uppdragschef & vice kårchef

Molly Weckman, kommunikation



MÖTETS ÄRENDEN

- §1. **Mötet inleds**
- §2. **Mötets laglighet och beslutsförhet**
- §3. **Val av mötessekreterare**
- §4. **Godkännande av protokoll**
- §5. **Anmälningssärenden**
- §6. **Medlemmar i föreningen**
- §7. **Uppdragschefens låda**
- §8. **Programchefens låda**
- §9. **Kårens höstmöte 10.11**
- §10. **Ekonomi**
- §11. **Material**
- §12. **Kommunikation**
- §13. **FiSSc**
- §14. **Kommande möten**
- §15. **Övriga ärenden**
- §16. **Mötet avslutas**



§1 Mötet inleds

Kårchef Malou Somppi hälsade alla välkomna och inledde mötet klockan 18:30.

§2 Mötets laglighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades lagenligt sammankallat och beslutsfört.

§3 Val av mötessekreterare

Förslag: Styrelsen väljer Jenina Nyström till sekreterare för mötet.

Beslut: Jenina valdes till mötets sekreterare.

§4 Godkännande av protokoll

Styrelsen fastställde föregående mötets protokoll 536.

§5 Anmälningssärenden

- Explochill i kårlokalen 14-15.10
 - 3 explorerscout, 1 roverscout och 1 ledare deltog.
- HeSS explorerchill på Lärkans 17-19.10
 - 2 explorerscout deltog.
- Roverscouternas chilldag 23.10
 - 3 roverscout deltog.
- FiSScAkademin 28-30.10 och FiSSc höstmöte 30.10
 - 2 ledare deltog.
- Äventyrsscouternas utfärd till Rush 29.10
 - 9 äventyrsscout, 3 ledare, 1 roverscout och 1 explorerscout deltog.
- Familjescouternas utfärd till Naturhistoriska muséet 30.10
 - 6 familjescout och 7 föräldrar deltog.
- Vargungarnas utfärd till Gammelstadsviken 30.10
 - 1 gäst, 3 ledare, 1 explorerscout och 19 vargungar deltog.
- Spejarscouternas utfärd till Finlands flygmuseum 3.11
 - 4 spejarscout och 2 ledare deltog.



s6 Medlemmar i föreningen

- I. Styrelsen godkände två nya familjescoutföräldrar, en ny explorerscout och en ny familjescout.
- II. Styrelsen konstaterade att kårens medlemsantal därmed ser ut enligt följande:

Familjescouter	6+1
Vargungar	22
Äventyrsscouter	11
Spejarscouter	11
Explorerscouter	14+1
Roverscouter	10
Aktiva ledare	17
Understödjande medlemmar	3
Familjescoutföräldrar	1+2
Övriga medlemmar	14
Sammanlagt	109+4=113
<i>Kåren har 5 hedersmedlemmar som är olika aktiva och därför räknas med i statistiken i olika kategorier</i>	

s7 Uppdragschefens låda

Ledarenkäten visade ett behov av att hålla kontinuerliga ledarmöten som ska likna kårens före detta KK-möten. Detta evenemang kommer att ordnas en gång per månad och kallas KK Kevyt. På evenemangen kommer alltid en styrelsemedlem att delta. Kårens verksamhet diskuteras samt rekreation ordnas.

Enkäten visade också att uppdragshandslag inte är så givande så styrelsen diskuterade om att ändra på strukturen. Handslag kommer härmed att ordnas då nya uppdrag inleds och avslutas.

Malou, Molly, Jenina och Leevi jävade sig i följande diskussion.

Styrelsen diskuterade huruvida kåren skulle kunna bekosta deltagaravgifter till HeSS evenemanget SLöhö då evenemanget har så få deltagare och då kårens egna ledarevenemang inhiberats så det finns budget.

Beslut: Kåren bekostar alla ledares deltagaravgift för SLöhö.



§8 Programchefens låda

Inga ärenden behandlades.

§9 Kårens höstmöte 10.11

Kallelsen är utskickad och finns även på anslagstavlan. Malou står för maten på mötet. Alla tidigare verksamhetsgranskare och inventeringsmän ställer upp i fortsättningen också.

§10 Ekonomi

Inga ärenden behandlades.

§11 Material

Ansvaret över kårlokalens nycklar har nu förflyttas till kårlokalsfogden Victor Spiby.

§12 Kommunikation

Inga ärenden behandlades.

§13 FiSSc

FiSScAkademin hade givande workshoppar som kretsade kring självledarskap och motivation.

På FiSSCs höstmöte gick allting smidigt. Det röstades om ett ärende, vegetarisk kost på FiSSc evenemang.

FiSSc behöver ännu två kandidater till styrelsen för det kommande verksamhetsåret.

§14 Kommande möten

- 10.11 kårens höstmöte
- 15.12 styrelsemöte

§15 Övriga ärenden

Inga ärenden behandlades.

§16 Mötet avslutas

Kårchef Martina Somppi avslutade mötet klockan 19:06

Martina Somppi, kårchef

Jenina Nyström, sekreterare

